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Prefeitura Nova Fátima <licitacaonfpr@gmail.com>

ESCLARECIMENTO PMNF/PR - Prefeitura Municipal de Nova Fátima - 12/2024 -
OP-125708
2 mensagens

Esclarecimentos <esclarecimentos@3dprojetosdf.com.br> 26 de março de 2024 às 12:52
Para: "licitacaonfpr@gmail.com" <licitacaonfpr@gmail.com>

A 3D PROJETOS E ASSESSORIA EM INFORMATICA LTDA, inscrita no CNPJ sob n° 07.766.048/0002-35, vem
tempestiva e muito respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, com fulcro nas disposições pertinentes do Edital
em epígrafe, após análise do edital, com o intuito de agilizar as contratações deste órgão, posto que as informações
são pertinentes e capazes de inviabilizar o certame, vem expor e solicitar o que segue:

 

No TERMO DE REFERÊNCIA, Item 39, IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL COLORIDA TANQUE DE TINTA:

Especificações coletada em referência ao equipamento Epson EcoTank L5290, único capaz de atender as expectativas técnicas, 
atualmente descontinuado. Em função do lançamento do equipamento
substituto natural Epson EcoTank L5590. Dessa forma, entendemos que a evolução do modelo irá atender completamente ao 
solicitado. Nosso entendimento está correto? 

 

 

Departamento Governo

E-mail: esclarecimentos@3dprojetosdf.com.br

Tel– (61) – 3425-1117

www.3dprojetosdf.com.br          

 

Prefeitura Nova Fátima <licitacaonfpr@gmail.com> 27 de março de 2024 às 08:50
Para: Esclarecimentos <esclarecimentos@3dprojetosdf.com.br>

No TERMO DE REFERÊNCIA, Item 39, IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL COLORIDA TANQUE DE TINTA:
Especificações coletada em referência ao equipamento Epson EcoTank L5290, único capaz de atender as expectativas técnicas,
atualmente descontinuado. Em função do lançamento do equipamento substituto natural Epson EcoTank L5590. Dessa forma,
entendemos que a evolução do modelo irá atender completamente ao solicitado. Nosso entendimento está correto? 

 RESPOSTA: Sim, o entendimento está correto. 
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